

У каждого региона есть особая атрибутика, которая отличает его от других регионов, подчеркивает независимость и историческую самобытность. Она называется символикой и включает в себя гимн, флаг и герб.

В Ростовской области 28 октября принято считать Днём символов донского региона. Эти символы величия и могущества достались нам в наследство от предков. Наша Родина – Россия. Великая и могучая держава со своей историей и традициями. Но у каждого человека есть еще своя малая Родина. Это место, где мы родились, где прошло наше детство, где происходило становление наших взглядов на жизнь и осознание себя как личности. Но где бы мы ни родились, нужно помнить, что это и есть наше начало. Как и у государства есть своя символика, так и у всех регионов есть свой герб, флаг и гимн, которые представляют собой совокупность символов, которые отражают традиции: исторические, государственные, патриотические, культурные и другие.

В средней группе № 2 "Светлячки" прошёл тематический день, где дети узнали много нового о символике своей малой Родины и изготовили своими руками флаг Ростовской области. [Фото](#)